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“Les exhortó a nunca renunciar a sus sueños; 

reconozco que en cada uno de ustedes está lo 

más valioso que tiene la Ciudad, su talento, que es 

lo único que permitirá forjar un mejor futuro para 

todos los habitantes del municipio”  

Blanca Alcalá Ruíz 2010



A continuación se presenta un resumen de los resultados más relevantes de la “Encuesta

Municipal de Juventud “Perfil Joven” elaborada por el H. Ayuntamiento del Municipio

de Puebla a través del Instituto Municipal de la Juventud y la empresa BEAP de estudios

de opinión pública.

La encuesta recoge las opiniones, percepciones, actitudes y formas de vida de 2 mil 44

jóvenes entre los 12 y 29 años de edad que habitan el Municipio de Puebla Capital,

quienes se constituyen en una muestra representativa de la población entre esas edades,

este estudio se clasificó como una investigación por ser el primero en su tipo elaborado

solo para el conocimiento del perfil de la juventud en este municipio, el porcentaje de

confiabilidad es de un 97.6% y el de error es de +/- 2.4 %.



Introducción

Esta encuesta representa claramente el interés público del actual ayuntamiento por atender de una

forma sencilla pero a la vez responsable a la población joven, es en este periodo de gobierno

donde podemos encontrar acciones contundentes por establecer bases de atención desde incluir

el tema en la agenda pública hasta lograr su vinculación y participación activa en la toma de

decisiones en políticas que den respuesta a las necesidades y a su lucha por autodefinirse, por

divertirse, su forma de expresarse, y sus compromisos como actores dentro de una sociedad que

en ocasiones los acoge en otras los rechaza y a menudo los asimila.

Para el gobierno que encabeza la Lic. Blanca Alcalá Ruiz contar con esta información de primera

mano, representa conocer de cerca, su pensamiento, sus características y su lugar social. De

igual manera, posibilita documentar los perfiles y la especificidad de la juventud y con ello conocer

sus vulnerabilidades y potencialidades.

En la condición social da cuenta de las condiciones en las que los y las jóvenes construyen sus

vidas en la sociedad, y con ello contribuye a su comprensión y facilita su visibilización.

En la condición política e institucional, el uso de la información basada en este primer diagnóstico

confiable en materia juvenil, es estratégico para la toma de decisiones sobre asuntos que les

conciernen e impactan en el desarrollo de un municipio tan importante como lo es Puebla Capital.



Introducción

En la condición académica, pone sobre la mesa de discusión y reflexión la generación de nuevos

conocimientos sobre la juventud, propiciando y orientando nuevas investigaciones. De igual

manera los datos aportados posibilitan la profundización de los hallazgos.

Es como ya lo hemos comentado en este gobierno donde se ha puesto énfasis en el tema de

juventud no solo por el porcentaje de población que representan, si no por que la participación y

corresponsabilidad ha sido pilar de los programas de gobierno y con los jóvenes se han podido

tejer nuevas y novedosas formas de acción.

Sirva este estudio para ayudar a la toma de decisiones en materia juvenil, que profundice el

conocimiento de las y los jóvenes de puebla, que de cuenta de los diversos aspectos de este

conjunto de la población y así genere el interés publico y privado por generar propuestas de

política, programas y acciones en su favor .

También es un reconocimiento al rol que representan en este ayuntamiento enmarcado en la

celebración del Año Internacional de Juventud declarado por la ONU y la UNESCO, bajo el tema

'Diálogo y Mutuo Entendimiento'“. Destinado a fomentar el acercamiento entre generaciones y a

través de fronteras para construir un mundo más pacífico y más próspero.



Aspectos Metodológicos

Se aplicaron 

2044 

encuestas en 

el Municipio de 

Puebla

Cabecera Municipal 35.0%

Ignacio Romero Vargas 3.7%

Ignacio Zaragoza 7.5%

La Libertad  2.7%

La Resurrección 0.5%

San Andrés Azumiatla 0.5%

San Baltazar Campeche 21.4%

San Baltazar Tetela 0.5%

San Felipe Hueyotlipan 3.7%

San Francisco Totimehuacan 4.3%

San Jerónimo Caleras 9.2%

San Miguel Canoa  0.7%

San Pablo Xochimehuacan 3.7%

San Pedro Zacachimalpa 0.3%

San Sebastián de Aparicio 4.1%

Santa María Guadalupe Tecola 0.5%

Santa María Xonacatepec 1.2%

Santo Tomás Chautla 0.5% Nivel de Confianza 97%

Grado de error +/- 2.4%



Aspectos Metodológicos

Población objetivo:

Personas comprendidas entre los 12 y 29 años de edad nacidos y que viven en la ciudad de Puebla y/o

jóvenes que sin ser originarios de la esta ciudad, llevan por lo menos 5 años viviendo en ella.

Se obtuvo una muestra de 2044 de un universo de 482, 631 jóvenes

Trabajo de Campo

Buró de Estrategias y Análisis del Poder S.C.: 8 coordinadores y 10 encuestadores

Universidad Tecnológica  de Huejotzingo: 7 alumnos de Servicio Social

UPAEP: 35 alumnos de Servicio Social

Instituto Municipal de la Juventud: 3 coordinadores, 15 colaboradores y encuestadores

Capacitadores Conexión a Tiempo: 17 colaboradores

Universidad TecMilenio:1 coordinador y 25 alumnos 

TOTALES: 12 coordinadores

109 encuestadores



Aspectos Metodológicos

Procesamiento de la encuesta

Buró de Estrategias y Análisis del Poder S.C.: 

•7 capturistas

•8 analistas

Tiempo de levantamiento de la encuesta: 

•30 min. Promedio por cada una.

•61320 minutos de aplicación de cuestionarios

•1022 horas de aplicación de cuestionarios

•51.1 horas por día

•20 días de aplicación de la encuesta

Tiempo de captura: 

•525 horas

•7 capturistas

•15 días de captura

Análisis: 960 horas

•8 analistas 

•15 días de análisis



Grandes Resultados

La Encuesta Municipal de Juventud 2010 “Perfil Joven” encuentra que los jóvenes poblanos :

1. Tienen a la familia como prioridad, de entre los temas más importante en su vida;

2. Tienden a sentir fallas dentro de la comunicación dentro de sus familias.

3. Se autocalifican con un 6.1 en el cuidado del medio ambiente y consideran que su mayor

aportación en este tema es tirar la basura en su lugar.

4. Generalmente consideran que su salud es buena pero hay datos que denotan el que

existen puntos alarmantes en la falta de actividad física y en los desordenes alimenticios.

5. El inicio de la vida sexual es cada vez más temprano y a menor edad existe menor

percepción de riesgo.

6. El inicio del consumo del tabaco, el alcohol y otras drogas es notable en el grupo de edad

de 16 a 20 años.

7. Más de la mitad de los jóvenes practica algún deporte e identifica que en su entorno

inmediato se cuenta con algún espacio deportivo.

8. En general denotan un grado de tolerancia aceptable ante la mayoría de grupos de

convivencia y aspectos socialmente polémicos pero reprueban el uso de drogas y lo

referente a ello.

9. Tienen una percepción positiva de México pero en general consideran como principal

problemática a la corrupción y el 39% aspira vivir en algún país extranjero.

10. El 84% tiene acceso a internet y reporta utilizarlo principalmente para tareas y el uso de

diferentes redes sociales.
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De 12 a 17 

años
42%

De 18 a 23 
años
37%

De 24 a 29 
años
21%

Femenino

53%

Masculino

47%

Edad Sexo

Grupos



Soltero
86%

Casado

8%

Unión Libre
5%

Divorsiado
1%

Estado civil

Femenino Masculino Femenino Masculino Femenino Masculino

Soltero 97.6 98.8 86.7 90.2 53.6 65.6

Casado 0.8  7.9 5.7 32.0 19.0

Unión Libre 1.3 0.9 5.4 3.8 10.3 14.7

Divorsiado 0.3 0.3  0.3 4.1 0.6

De 12 a 17 años De 18 a 23 años De 24 a 29 años



Ocupación



¿Tu escuela es o fue pública o privada?

Pública
58%

Privada
42%

Femenino Masculino Femenino Masculino Femenino Masculino

Pública 65.7 68.4 45.9 47.4 61.7 57.9

Privada 34.3 31.6 54.1 52.6 38.3 42.1

De 12 a 17 años De 18 a 23 años De 24 a 29 años



Nivel de Ingresos

$0 - $1500
60%

$1501 - $3000
18%

$3001 - $7000
13%

$7001 - $15000
5%

$15000 o más
4%

Femenino Masculino

$0 - $1500 62.3 57.7

$1501 - $3000 16.2 19.5

$3001 - $7000 12.5 13.4

$7001 - $15000 5.2 5.0

$15000 o más 3.9 4.3





De los 12 a los 17 años 
hombres y mujeres 
comparten los mismos 
intereses…

… la diferencia entre 
hombres y mujeres es el 
nivel de prioridad.

¿Qué es lo más importante en tu vida 

Actualmente?



A diferencia de los jóvenes 
de 12 a los 17 años los de 

18 a 23 ya tienen como 
prioridad el trabajo.

¿Qué es lo más importante en tu vida 

Actualmente?



A diferencia de las mujeres, 
los hombres siempre 

consideran parte 
importante de su vida, su 

propio beneficio.

A mayor edad las relaciones 
de noviazgo pierden 
importancia al sustituirse 
por un nuevo valor: ser 
feliz.

¿Qué es lo más importante en tu vida 

Actualmente?



¿Cuántas personas viven en tu casa contándote a ti?

De 12 a 17 años: 4.8 promedio De 18 a 23 años: 4.6 promedio De 24 a 29 años: 4.3 promedio



A mayor edad hay  más 
desprendimiento del seno 

familiar.
Los hombres jóvenes de 24 a 29 años 

viven en mayor proporción solos que las 
mujeres del mismo rango de edad.

Las mujeres jóvenes de 24 a 29 años viven 
en mayor proporción en pareja que los 

hombres del mismo rango de edad.

¿Con quién vives actualmente?





¿A qué miembro de tu familia le 

tienes más confianza?



En todos los rangos de edad, se observa 
que los hombres le tienen mayor 

confianza a la figura paterna a 
diferencia de las mujeres que le tienen 

mayor confianza a la figura materna.

¿A qué miembro de tu familia le 

tienes más confianza?



¿A qué miembro de tu familia consideras 

como más figura de autoridad?



En  la mayoría de los rangos de edad la 
figura de autoridad es el padre.

Sin embargo, a mayor edad los jóvenes, 
le restan autoridad al padre y se la 

atribuyen a la madre.

¿A qué miembro de tu familia consideras 

como más figura de autoridad?



Cuando estoy con mi familia yo me siento…

FELIZ, a gusto, Tranquilo, SEGURO, en confianza, 

Indiferente, ALEGRE, incomodo, Inseguro,

COMPLETO, en equilibrio, Presionado,

ACOMPAÑADO, mas o menos, Amado, MAL,

estresado, Triste, LIMITADO, agredido, Excluido, 

ORGULLOSO, responsable, Decepcionado,

TOLERANTE…



Cuando estoy con mi familia yo me siento…



Tranquila

Tolerante

Afectiva

Unida

Estable

Agresiva

Intolerante

Fría

Desunida

Inestable

De los siguientes adjetivos contrarios 

¿Cómo consideras qué es tu familia?

De 12 a 17 años de edad



Tranquila

Tolerante

Afectiva

Unida

Estable

Agresiva

Intolerante

Fría

Desunida

Inestable

De los siguientes adjetivos contrarios 

¿Cómo consideras qué es tu familia?

De 18 a 23 años de edad



De los siguientes adjetivos contrarios 

¿Cómo consideras qué es tu familia?

Tranquila

Tolerante

Afectiva

Unida

Estable

Agresiva

Intolerante

Fría

Desunida

Inestable

De 24 a 29 años de edad



En tu familia… ¿Te sientes escuchado?

Siempre
44%

Casi siempre
28%

Algunas veces
24%

Casi nunca
3%

Nunca
1%

De 12 a 17 años

Siempre
44%

Casi siempre
28%

Algunas veces
25%

Casi nunca
3%

Nunca
0%

De 18 a 23 años

Siempre
52%

Casi siempre
21%

Algunas veces
23%

Casi nunca
3%

Nunca
1%

De 24 a 29 años

Los jóvenes de 24 a 29 años, se caracterizan 
por  sentirse más escuchados.



En tu familia… ¿Te sientes Apoyado?

Siempre
58%

Casi siempre
23%

Algunas veces
16%

Casi nunca
2%

Nunca
1%

De 12 a 17 años

Siempre
63%

Casi siempre
20%

Algunas veces
15%

Casi nunca
1%

Nunca
1%

De 18 a 23 años

Siempre
58%

Casi siempre
22%

Algunas veces
18%

Casi nunca
1%

Nunca
1%

De 24 a 29 años

En general los jóvenes se sienten apoyados 
en sus familias.



En tu familia… ¿Hay Comunicación?

Siempre
48%

Casi siempre
28%

Algunas veces
19%

Casi nunca
4%

Nunca
1%

De 12 a 17 años

Siempre
45%

Casi siempre
27%

Algunas veces
21%

Casi nunca
5%

Nunca
2%

De 18 a 23 años

Siempre
47%

Casi siempre
25%

Algunas veces
23%

Casi nunca
4%

Nunca
1%

De 24 a 29 años

Menos del 50% de los jóvenes se sienten 
escuchados en sus familias.



Siempre
7%

Casi 
siempre

9%

Algunas veces
57%

Casi nunca
21%

Nunca
6%

De 12 a 17 años

Siempre
6%

Casi 
siempre

10%

Algunas veces
59%

Casi nunca
21%

Nunca
4%

De 18 a 23 años

Siempre
6%

Casi siempre
7%

Algunas veces
66%

Casi nunca
18%

Nunca
3%

De 24 a 29 años

En tu familia… ¿Hay Discusiones?

Los jóvenes poblanos perciben que en sus 
familias se presentan  discusiones de manera 

frecuente. 



¿Consideras que en tu casa 

hay algún tipo de violencia?

No

84%

Si
16%



¿De qué tipo?

Respuesta dada solo por los que 
consideran que existe algún tipo de 
violencia en su casa

Física: 8.5%

Emocional: 31.5%

Verbal: 60.6%



Física: 4.8%

Emocional: 34.4%

Verbal: 60.8%

Física: 12.3%

Emocional: 26.0%

Verbal: 61.6%

M
u

je
re

s
H

o
m

b
re

s

Las mujeres sufren más violencia 
EMOCIONAL que los hombres.

Los hombres sufren mayor violencia 
FÍSICA que las mujeres.





En una escala del 0 al 10, donde 
0 es nada y 10 es mucho, los 

jóvenes poblanos se 
autoevaluaron con un promedio 

general de 6.1 de participación 
en el cuidado del medio 

ambiente.

4.2

0.9

2.8

4.7

5.5

19.5

10.6

18.0

23.3

6.9

3.6

Cero

Uno

Dos

Tres

Cuatro

Cinco

Seis

Siete

Ocho

Nueve

Diez

Porcentajes

6.1 promedio 

general



Basura: 44.6%

Contaminación en 

general: 19.1%

Smog: 13.7%

Falta de cultura 

ambiental: 4.8%

Contaminación del agua: 

3.8%
Residuos industriales: 

1.5%

Deforestación: 1.4%

Desperdiciar el agua: 

1.1%

Otros: 9.9%

Para ti, ¿Cuál es el principal 

problema ambiental de la 

ciudad de Puebla?



Reciclar

16.4%

Ahorrar Agua

11.1%

Barrer Calles

4.5%

Depositar la 

basura en su 

lugar

37.3%%

El 13.8% de los jóvenes poblanos 
mencionaron que NO HACEN 

NADA para cuidar su medio 
ambiente.

Actividades que realizan los 

jóvenes en el cuidado de su 

medio ambiente.





¿Cómo consideras tu estado de 

salud actualmente?

Muy bueno
20%

Bueno
55%

Regular
23%

Malo
1%

Muy malo
1%

La mayoría de los jóvenes en Puebla, 
consideran su estado de salud bueno.



En general los hombres se 
sienten más a gusto con su 

cuerpo que las mujeres.

Me siento a gusto con mi cuerpo…..



Tanto hombres 86.7% como 
mujeres 90.5% entre los 12 y 29 

años viven el estrés.

Me siento estresado



Las mujeres tienden a sentirse 
deprimidas sin ninguna razón 
más que los hombres.

Sin ninguna razón, me siento deprimido



Los hombres se sienten 
emocionalmente más estables 

que las mujeres.

Me considero emocionalmente estable



En los jóvenes poblanos, por lo menos el 23.3% de 
las mujeres y 18.8% de los hombres han dejado de 

comer por largos periodos.

He dejado de comer por largos periodos



En los jóvenes poblanos, por lo menos el 13.4% de las mujeres y 
7.3% de los hombres han utilizado laxantes u otros medios para 

bajar de peso. 

He utilizado laxantes u otros medios para 

bajar de peso



Por lo general tu estado de ánimo es…

Alegre 27.0 Alegre 26.8
Bueno 20.0 Bueno 26.2
Feliz 13.3 Feliz 10.7
No sabe / No contestó 9.2 No sabe / No contestó 8.1

Normal 5.7 Tranquilo 6.0

Regular 5.5 Regular 5.3

Estable 4.7 Normal 4.9

Inestable 3.7 Estable 3.8

Tranquilo 3.4 Activo 1.5

Positivo 1.6 Inestable 1.4

Enojado 1.2 Serio 1.4

Depresivo 1.0 Impulsivo 0.9

Triste 1.0 Enojado 0.6

Impulsivo 0.7 Positivo 0.6

Activo 0.4 Malo 0.5

Estresado 0.4 Reflexivo 0.5

Serio 0.4 Triste 0.4

Reflexivo 0.3 Depresivo 0.2

Aburrido 0.2 Aburrido 0.1

Emotivo 0.2 Emotivo 0.1

Malo 0.1 Estresado 0.1

100 100

Femenino Masculino





¿Qué métodos anticonceptivos conoces?

Condón 70.6
Pastillas anticonceptivas 11.5
DIU 7.2

No sabe / No contestó 4.4

Parches 2.1

Inyecciones 1.1

Otros 3.1

El método anticonceptivo más 
conocido por los jóvenes, es el 

condón.



12 a 17 años 24 a 29 años18 a 23 años

Los jóvenes que en su primera relación sexual utilizaron algún 
método anticonceptivo, el 86.7% utilizó condón, 3.8%  píldoras 

anticonceptivas , 1.5% DIU y el 7.9% otro método.

Comportamiento sexual de los jóvenes



¿Cuántos hijos tienes?

¿Tienes hijos?

Si
14%

No
86%



Heterosexual
97%

Bisexual
2%

Homosexual
1%

¿Cuál es tu preferencia sexual?

El 97% de los jóvenes comentó 
que su orientación sexual es la 

heterosexual.



Los jóvenes poblanos consideran que en la escuela 
reciben mayor educación sexual que en sus casas.

Casa: 6.69 promedio

Escuela: 7.82 

promedio

En una escala del 0 al 10 , donde 0 es nada y 10 es mucho, 
¿Qué tanto has recibido orientación sexual en…?



¿De qué infección de 
transmisión sexual crees que 
puedas contagiarte más 
fácilmente?

El 16.5% de los jóvenes 
poblanos no saben  de qué 

infección de transmisión sexual 
se pueden contagiar.

SIDA 50.3

Herpes 9.3

Virus del Papiloma Humano 7.1

Gonorrea 6.4

Sífilis 4.5

Ninguna 2.6

Cualquiera 1.9

Ladillas 0.5

Candidiasis 0.3

Hepatitis 0.2

Otras 0.4





Índice General



¿A qué edad empezaste a fumar? 

El 46.6% de los jóvenes poblanos que fuman, acostumbran 
hacerlo todos los días, el 19.7% ocasionalmente, 10.4% fines de 

semana y 9.9% cada tercer día.

0.4
0.4
0.5

1.2
1.2

7.4
8.8

11.2
19.1

13.6
14.3

9.2
5.7

3.0
1.2
1.2

0.4
0.4
0.4
0.2
0.2

Siete años

Ocho años

Nueve años

Diez años

Once años

Doce años

Trece años

Catorce años

Quince años

Dieciseis años

Diecisiete años

Dieciocho años

Diecinueve años

Veinte años

Veintiuno años

Veintidos años

Veintitres años

Veinticuatro años

Veinticinco años

Veintiseis años

Veintisiete años



¿A qué edad empezaste a tomar 
bebidas alcohólicas? 

0.2
0.7
0.6
0.9

4.2
6.4

10.4
23.1

16.6
14.1

11.3
4.2
4.2

1.1
0.6
0.5
0.3
0.3

0.1
0.1

Ocho años

Nueve años

Diez años

Once años

Doce años

Trece años

Catorce años

Quince años

Dieciseis años

Diecisiete años

Dieciocho años

Diecinueve años

Veinte años

Veintiuno años

Veintidos años

Veintitres años

Veinticuatro años

Veinticinco años

Veintiseis años

Veintisiete años

El 27.6% de los jóvenes poblanos que toman bebidas alcohólicas 
acostumbran hacerlo los fines de semana, el 27.0% ocasionalmente, 

13.8% cada mes, 9.8% en fiestas y 9.7% cada quince días.



¿A qué edad empezaste a 
consumir drogas? 

0.5

3.1

4.6

5.6

10.3

11.8

11.3

11.3

12.3

11.3

5.6

4.1

4.6

2.1

1.5

Nueve años

Doce años

Trece años

Catorce años

Quince años

Dieciseis años

Diecisiete años

Dieciocho años

Diecinueve años

Veinte años

Veintiuno años

Veintidos años

Veintitres años

Veinticuatro años

Veinticinco años

De los jóvenes que han consumido drogas, el 70.7% consumió 
marihuana, 6.5% cocaína, 3.3% éxtasis (tachas), 4.2% otro tipo de 

drogas y 15.3% No supo o no contestó.





¿Practicas algún deporte? 

Si
62%

No
38%

Si
50%

No
50%

Femenino

Si
75%

No
25%

Masculino

Los hombres practican 25% más 
deporte que las mujeres.



¿Qué deporte practicas? 

Femenino Masculino

Futbol 28.1% Futbol 61.6%

Basquetbol 22.6% Basquetbol 11.5%

Voleibol 10.3% Atletismo 5.1%

Atletismo 10.1% Ir al gimnasio 4.6%

Ir al gimnasio 6.4% Voleibol 2.3%

Natación 5.3% Beisbol 2.1%

Baile 3.3% Natación 2.0%

Tae Kwan Do 2.9% Futbol Americano 1.8%

Tenis 2.2% Tae Kwan Do 1.5%

Ciclismo 1.3% Tenis 1.3%

Otros 7.5% Otros 6.2%

El 51.4% de los jóvenes consideran que en su casa les 
fomentan el deporte, 30.6% consideran que NO .

El 65.5% de los encuestados considera que su colonia cuenta 
con un espacio deportivo.





En una escala del 0 al 10, donde 
0 es nada y 10 es mucho, ¿Qué 
tan dispuesto estas para convivir 
cotidianamente con..? 

En general, los jóvenes tienen 
menos tolerancia a convivir 

cotidianamente con una 
persona adicta a las drogas. 

Regularmente las mujeres 
tienen mayor tolerancia que los 
hombres a  excepción de 
convivir cotidianamente con un 
alcohólico.



¿Para ti, cuál es el principal problema que 
enfrentan los jóvenes?

Ranking de problemas



A favor En contra Regular Indiferente No sabe No contestó

Porcentajes 91.7 2.2 3.1 1.8 0.6 0.6
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De los siguientes temas, ¿Estás a 
favor o en contra de…?

Métodos anticonceptivos
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Masculino Femenino

Más del 90% de los jóvenes en Puebla 
están a favor de los métodos 

anticonceptivos.



De los siguientes temas, ¿Estás a 
favor o en contra de…?

La homosexualidad

A favor En contra Regular Indiferente No sabe No contestó

Porcentajes 32.0 25.8 16.5 22.1 2.4 1.2
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Masculino Femenino

Las mujeres son más tolerantes a la 
homosexualidad y en general los jóvenes están 

a favor o nos da igual.



De los siguientes temas, ¿Estás a 
favor o en contra de…?

Relaciones prematrimoniales

A favor En contra Regular Indiferente No sabe No contestó

Porcentajes 48.9 18.9 13.9 14.5 2.9 1.1
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Masculino Femenino

A diferencia de las mujeres, más del 50% de los 
hombres está a favor de las relaciones 

prematrimoniales.



De los siguientes temas, ¿Estás a 
favor o en contra de…?

Uso de drogas

A favor En contra Regular Indiferente No sabe No contestó

Porcentajes 7.3 71.4 8.6 10.0 1.2 1.3
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Masculino Femenino

El uso de drogas en general es rechazado por 
los jóvenes poblanos.



De los siguientes temas, ¿Estás a 
favor o en contra de…?

Aborto

A favor En contra Regular Indiferente No sabe No contestó

Porcentajes 14.5 66.4 10.0 6.2 1.4 1.5
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Masculino Femenino

El 70% de las mujeres está en contra del aborto frente a 
un 11.7% que está a favor. En su mayoría las mujeres lo 

rechazan más que los hombres.



De los siguientes temas, ¿Estás a 
favor o en contra de…?

Pornografía

A favor En contra Regular Indiferente No sabe No contestó

Porcentajes 11.5 62.2 8.2 15.3 1.7 1.1
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Masculino Femenino

El 74.4% de las mujeres están en contra de la 
pornografía y de los hombres solo el 48.1%



De los siguientes temas, ¿Estás a 
favor o en contra de…?

Unión libre

A favor En contra Regular Indiferente No sabe No contestó

Porcentajes 55.5 14.2 12.8 15.5 1.1 0.9
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Los hombres están 8.1% más a favor de la unión libre 
que las mujeres.



De los siguientes temas, ¿Estás a 
favor o en contra de…?

Prostitución

A favor En contra Regular Indiferente No sabe No contestó

Porcentajes 9.1 68.2 7.5 12.2 1.4 1.7
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Masculino Femenino

El 77.5% de las mujeres en Puebla está en contra de la 
prostitución, solo el 4.2% está a favor. El 57.4% de los 

hombres están en contra  y el 14.6% esta a favor.



¿Qué opinión tienes del grafiti?

1 Es una forma de expresión 19.4

2 Es un arte 16.1

3 No me gusta 9.0

4 Me gusta 8.2

5 Está mal 7.1

6 Me es indiferente 6.9

7
Debe hacerse en lugares 

permitidos
5.9

8 Está bien 5.8

9 Es contaminación visual 4.6

10
Falta de respeto a la 

sociedad
3.3

11 Es vandalismo 2.2

Otros 11.3



¿Estás a favor o en contra del 
grafiti?

A favor
35%

En contra
30%

Regular

30%

No sabe
4%

No contestó
1%

El 38.7% de los hombres esta a favor del 
grafiti, y de las mujeres solo el 32.4%.



¿Qué solución le darías al grafiti?

Respuesta dada por los jóvenes que están 
en contra del grafiti.

1 Atrapar y sancionar a los que pintan 35.6%

2 No sabe / No contestó 22.0%

3 Designar espacios para que lo hagan 21.7%

4 Programas de orientación y educación 8.7%

5 Más vigilancia 5.7%

6 Controlar la venta de la pintura 2.6%

7 Darles empleo 2.0%

8 Mejores leyes 1.2%

9 Pintura antigrafiti 0.6%





1 Buena educación 41.0
2 Relaciones públicas 9.3
3 Tener un buen trabajo 7.6
4 Buena actitud 6.1
5 Dinero 4.8

6 Ser constantes 3.0

7 Honestidad 2.7

8 Buen gobierno 2.7

9 Ser corrupto 1.6

10 Valores 1.5

Otros 7.4

No sabe / No contestó 12.5

Para tener éxito y triunfar, ¿Cuál 
crees que sea el factor más 
importante?

El 1.6% de los jóvenes
consideran que el ser corruptos
es necesario para tener éxito,
que se contrapone al 2.7% que
consideró la honestidad como
factor más importante.



Para ti, ¿Cuál es el principal 
problema del país?

1 Corrupción 22.7
2 Inseguridad 19.6
3 Crisis económica y desempleo 18.3
4 Mal gobierno 8.2
5 Pobreza 6.0

6 Educación 5.1

7 Narcotráfico 4.9

8 Contaminación 3.8

9 Drogadicción 2.9

10 Apatía de la gente 1.0

Otros 3.2

No sabe / No contestó 4.4

Para los jóvenes la corrupción 
es el principal problema del 

país, sin embargo, algunos la 
consideran un factor para tener 

éxito.



1 País (Mi país / Mis raíces / Patria / Mi pueblo) 21.1

2
Es un buen país (Bonito / Chido / Chingón / Poca Madre / 

Lindo y querido / El mejor)
10.5

3
Atraso (Malísimo / Jodido / Mediocre / Malo / Tercermundista / 

Decadente / Fracaso)
8.7

4
Inseguridad ( Violencia / Delincuencia / Peligroso / Problemas / Robos / 

Miedo)
8.7

5 Corrupción (Ratas / Tranzas) 4.1

6 Libertad 3.3

7 Contaminación (Smog / Sucio / Basura) 2.9

8 Pobreza 2.7

9 Grandeza 2.1

10 Cultura 1.8

Otros 19.3

No sabe / No contestó 14.8

Usando tu vocabulario, ¿Cuál es la primera palabra que se te 
viene a la mente cuando escuchas… México?



Los jóvenes aprueban a 
las figuras de autoridad 

que se encuentran 
cercanas a su entorno. 

Tus papás

Maestros en 

general

Sacerdotes

En una escala del 0 al 10, ¿Qué calificación le das a…?

8.9  

7.3  
6.2  



¿De qué nivel  económico consideras que eres?

Más del 50% de los 
jóvenes poblanos SE 

CONSIDERAN de nivel 
económico medio.
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¿A qué dedicas tu tiempo libre?

1 Practicar algún deporte o hacer ejercicio 12.3
2 Utilizar la computadora 9.7
3 Estar con la familia 9.5
4 Escuchar música 8.8
5 Estudiar 7.7

6 Ver televisión 7.6

7 Leer 7.3

8 Salir con amigos (a) 5.4

9 Esparcimiento 5.0

10 Descansar 4.6

11 Jugar 4.1

Otros 15.5

No sabe / No contestó 2.5



1
Practicar algún deporte 

o hacer ejercicio
15.4 1

Practicar algún deporte 

o hacer ejercicio
10.7 1 Estar con la familia 21.0

2 Utilizar la computadora 12.3 2 Estar con la familia 9.3 2 Practicar algún deporte o hacer ejercicio9.7

3 Escuchar música 9.3 3 Escuchar música 9.1 3 Leer 8.0
4 Estudiar 9.3 4 Leer 9.1 4 Escuchar música 7.2

5 Ver televisión 8.6 5 Utilizar la computadora 8.5 5 Ver televisión 6.9

6 Jugar 7.3 6 Estudiar 7.1 6 Utilizar la computadora 6.6

7 Leer 5.3 7 Esparcimiento 6.8 7 Descansar 6.4

8 Salir con amigos (a) 5.1 8 Ver televisión 6.8 8 Estudiar 5.2

9 Esparcimiento 4.4 9 Salir con amigos (a) 6.4 9 Salir con amigos (a) 4.1

10 Estar con la familia 4.0 10 Descansar 5.7 10 Esparcimiento 3.6

11 Nada 3.5 11 Salir con mi novio (a) 3.0 11 Trabajar 3.6

Otros 13.3 Otros 15.5 Otros 14.9

No sabe / No contestó 2.2 No sabe / No contestó 2.2 No sabe / No contestó 2.8

¿A qué dedicas tu tiempo libre?

De 12 a 17 años De 18 a 23 años De 24 a 29 años

A mayor edad el tiempo libre se emplea para estar con la 
familia y la actividad física disminuye. Por otra parte, a 

menor edad el uso de la computadora se incrementa.



1 No sabe 33.2

2 Ninguno 24.9
3 Shakira 3.2

4 Memo Ochoa 1.4

5 Thalía 1.0

6 Gloria Trevi 0.9

7 Lorena Ochoa 0.9

8 Belinda 0.8

9 Javier Hernández 0.8

10 Beyoncé 0.7
Otros 32.5

Femenino

Dime el nombre de un artista o 
deportista con quién te 

identificas.



1 No sabe 28.6

2 Ninguno 14.7
3 Lionel Messi 3.9

4 Cristiano Ronaldo 3.3

5 Cuauhtémoc Blanco 3.3

6 Memo Ochoa 2.5

7 Javier Hernández 2.0

8 Michael Jordan 1.6

9 Rafael Márquez 1.4

10 David Beckham 1.0
Otros 37.7

Masculino

Dime el nombre de un artista o 
deportista con quién te 
identificas.



Femenino Masculino Femenino Masculino Femenino Masculino

Si 16.0 24.0 29.8 36.9 31.8 43.8

No 84.0 76.0 70.2 63.1 68.2 56.2

¿Acostumbras 

leer el periódico?

De 12 a 17 años De 18 a 23 años De 24 a 29 años

Si
28%

No
72%

¿Acostumbras leer  el periódico?



¿Acostumbras escuchar la radio?

Si
67%

No
33%

Femenino Masculino Femenino Masculino Femenino Masculino

Si 71.0 57.9 72.2 63.6 74.5 64.6

No 29.0 42.1 27.8 36.4 25.5 35.4

De 12 a 17 años De 18 a 23 años De 24 a 29 años

¿Acostumbras 

escuchar la radio?



¿Acostumbras ver la televisión?

Si
87%

No
13%

Femenino Masculino Femenino Masculino Femenino Masculino

Si 91.0 90.8 81.9 87.1 82.6 86.0

No 9.0 9.2 18.1 12.9 17.4 14.0

De 12 a 17 años De 18 a 23 años De 24 a 29 años

¿Acostumbras ver 

la televisión?



En general, ¿Qué calificación le das al 
contenido de la televisión Mexicana?

Edad Sexo Promedio

De 12 a 17 años Femenino 6.8

Masculino 6.5

Total 6.7

De 18 a 23 años Femenino 5.8

Masculino 5.3

Total 5.6

De 24 a 29 años Femenino 5.9

Masculino 5.3

Total 5.6

Total Femenino 6.3

Masculino 5.8

Total 6.1

6.1 

promedio



Si
56%

No
44%

¿Acostumbras leer libros?

Porcentajes  de quienes 
acostumbran leer libros

¿Cuántos libros al año lees 
realmente?

2 libros al año 22.7

3 libros al año 18.4

1 libro o menos 16.3

5 libros al año 9.5

4 libros al año 9.1

Más de 12 libros al año 6.9

10 libros al año 5.6

6 libros al año 4.1

8 libros al año 2.8

7 libros al año 2.3

12 libros al año 1.7

9 libros al año 0.4

11 libros al año 0.2

Femenino Masculino Femenino Masculino Femenino Masculino

Si 60.3 65.7 56.7 44.0 54.9 54.0

No 39.7 34.3 43.3 56.0 45.1 46.0

De 12 a 17 años De 18 a 23 años De 24 a 29 años

¿Acostumbras 

leer libros?

2.6 libros al año en 

promedio 



¿Utilizas Internet?

Si
84%

No
16%

¿De los jóvenes que 

respondieron si, el 57.1% 

accede a internet desde su 

casa, 27.3% desde un café 

internet , 9.3% desde su 

escuela y 4.3% desde el 

trabajo.



¿Para qué 

utilizas  más la 

Internet?

Estudiar y hacer tareas 33.0

Chatear 21.3

Invest igar y buscar información 10.3

No sabe / No contestó 6.0

Redes Sociales 3.5

Entretenimiento 2.9

Descargar música 1.9

Descargar videos 1.6

Medio de comunicación 1.5

Jugar 1.4

Enviar correos electrónicos 0.9

84.4



¿Perteneces a una red social?

62.6

37.4

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

Si

No

Series1

Los jóvenes de 18 a 23 años, son los que más pertenecen 
a redes sociales con el 70.0%, le siguen los de 12 a 17 

años con 61.8% y los de 24 a 29 años con el 51.0%



¿A qué red social perteneces?

Porcentajes  de quienes pertenecen 
a una red social

34.0%

Hi5 4.6
Messenger 4.6
Metroflog 2.3
Twitter 1.0
Myspace 0.2
Sonico 0.1
Badoo 0.1
No contestó 15.7



¿Tienes alguna consola de video 

juegos en tu casa?

Si
42%

No
58%

¿Cuántas horas 

juegas al día?

1 De 1 a 3 horas 24.1%

2 Nunca juega 4,2%

3 De 3 a 8 horas 3.6%

4 Menos de una hora 2.2%

Otros 2.1%

No contestó 5.4%

42%

Respuestas de los que dijeron 

tener consola de video juegos 

en su casa





En una escala del 0 al 10, donde 0 es nada y 10 
es mucho, ¿Qué tan orgulloso te sientes de…?

México: 8.0

Ser 

mexicano: 8.7

Los mexicanos: 7.2

Puebla: 7.9

Tus 

gobernantes: 4.1

Selección 

Mexicana: 6.1

Edad Sexo México
Ser 

mexicano

Tus 

gobernantes

Los 

mexicanos
Puebla

La 

selección 

mexicana 

de Futbol

De 12 a 17 años Femenino 7.93 8.77 4.57 7.28 8.27 6.61

Masculino 8.15 8.57 4.51 7.50 8.14 7.06

De 18 a 23 años Femenino 7.72 8.69 3.84 6.83 7.76 5.72

Masculino 8.03 8.79 3.81 7.11 7.64 5.91

De 24 a 29 años Femenino 8.07 8.86 3.92 6.97 7.81 5.40

Masculino 7.98 8.81 3.63 7.10 7.78 5.92



A ti, ¿Qué te gustaría más, 
quedarte a vivir en México o irte 

a vivir a otro país?

Quedarme a 
vivir en 
México

58%

Irme a otro 

país
39%

No sabe

3%

Buscar oportunidades de empleo 10.3

Conocer otras ciudades y culturas 7.5

Mejorar calidad de vida 5.7

Situación económica de México 4.2

Inseguridad del país 3.7

Estudiar 2.5

No sabe / No contestó 2.2

No le gusta México 1.5

Mal gobierno 0.6

Por la corrupción 0.5

Tiene familiares en el extranjero 0.3

Intolerancia de la sociedad 0.2

39.0

Porcentajes reales

¿Por qué te irías?



¿A qué país te irías?

Estados Unidos 

7.2%

España: 5.4%

Francia: 4.0%

Canadá 3.7

Alemania 3.5

Inglaterra 3.2

No sabe / No contestó 2.9

Algún país de Europa 2.2

Italia 1.9

Otros 4.9

39.0



¿Hasta qué edad crees 

que vas a vivir?

73.8 

años

Edad Sexo

¿Hasta qué 

edad crees 

que vas a 

vivir?
De 12 a 17 años Femenino 78.4

Masculino 71.9

De 18 a 23 años Femenino 70.2

Masculino 78.1

De 24 a 29 años Femenino 69.8

Masculino 71.6

Total Femenino 73.5

Masculino 74.3

Total 73.9



Si tuvieras excedente 

de dinero… ¿En qué lo 

gastarías?

Femenino Masculino

1 Viajar 16.3 1 Viajar 12.4

2 Comprar o construir una casa 12.3 2 En mi familia 11.8

3 Ropa y zapatos 11.4 3 Comprar o construir una casa 9.3

4 Educación 10.5 4 Auto 9.2

5 Obras de caridad 10.1 5 Obras de caridad 8.5

6 En mi familia 9.1 6 Poner un negocio 7.7

7 Poner un negocio 5.8 7 Educación 7.2

8 Auto 3.0 8 Inversiones 5.4

9 Inversiones 2.9 9 Diversiones 4.9

10 Ahorrar 2.3 10 Ropa y zapatos 4.1

No sabe / No contestó 9.0 No sabe / No contestó 7.0

Otros 7.2 Otros 12.4



¿En qué crees que destacan los jóvenes?

Deporte 28.6

Estudios 10.5

Creatividad 6.8

Uso de tecnología 6.3

Adicciones 5.7

Nada 5.6

Divertirse 4.2

Arte 3.7

Actos vandalicos y delincuencia 2.6

Perder el tiempo 1.8

No sabe / No contestó 16.2

Otros 8.0



Para ti, ¿Qué significa ser joven?

Disfrutar la vida 20.3

Libertad 15.5

Tener energía y vitalidad 8.5

Oportunidades de desarrollo 7.3

Aprender 6.8

Etapa de la vida 5.2

Tener aspiraciones 3.7

Ser el futuro de México 2.6

Responsabilidad 2.4

Sin preocupaciones 1.8

No sabe / No contestó 13.6

Otros 12.1




